

Гуру Нитьянанда и процесс исправления

Господь Нитьянанда является гуру. Он может дать нам наставления, но в конечном счёте всё зависит от ученика. Доктор может сказать: «Делайте это, не делайте то», но если пациент не следует его указаниям, то каков результат? Подобным образом Нитьянанда праху выслушает молитвы неискреннего негодяя, если этот негодяй действительно хочет исправиться. Человек должен согласиться перестать быть негодяем, только тогда его можно исправить. Джагай и Мадхай молили Господа о милости, будучи прототипами негодяев, пьяниц и распутников. Господь Чайтанья сказал им: «Сначала прекратите распутничать, после этого Я приму вас». Таким образом, Господь примет негодяя, при условии, что тот перестанет распутничать. В противном случае, как человек может ожидать исправлений, если он сам не согласен или не хочет исправиться? Чтобы исправиться, человек должен согласиться следовать процессу исправления.

В этой связи, чтобы сохранять духовную силу, ежедневно повторяйте предписанные шестнадцать кругов на чётках, не пропуская ни дня. Это необходимо для вашего духовного продвижения.

Из письма Шрилы Прабхупады Рудре — Лос-Анджелес, 9 марта 1970 года